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Foråret kommer sjældent med et brag. Det 
sniger sig ind på os, næsten ubemærket, men 
pludselig er det der. Lyset ændrer karakter; 
dagene bliver længere, og mørket slipper 
sit tag lidt tidligere hver aften. Jorden, som 
har ligget hård og lukket, begynder at give 
efter. Under overfladen er der bevægelse. Frø 
sprækker, rødder strækker sig, og liv finder 
vej, hvor der længe har været stilhed. På gre-
nene svulmer knopperne, spændte og for-
ventningsfulde, som om de holder vejret et 
øjeblik endnu. Fuglesangen vender tilbage – 
først forsigtigt, så mere selvsikkert – og min-
der os om, at verden er ved at vågne igen.

Foråret er fuldt af billeder på livets vedhol-
denhed. Det er årstiden, hvor det skrøbe-
lige viser sig stærkere, end vi troede. Små, 
lysegrønne spirer bryder gennem tung jord 
og asfaltens sprækker. Hvert år gentager 
det sig, og hvert år kan det stadig undre os. 
Hvordan noget så spinkelt kan bære så stor 
kraft. Hvordan livet ikke lader sig standse, 
men insisterer på at finde vej.

Netop derfor taler foråret så stærkt til os. 
Det forkynder uden ord, at det, som ser dødt 
ud, ikke nødvendigvis er det. At det, som er 
lagt i jorden, ikke er glemt. Naturen fortæl-
ler sin egen historie om håb, fornyelse og 
opstandelse.

Det er ikke tilfældigt, at påsken falder netop 
i denne tid. Når vi fejrer Jesu opstandelse, 
står vi midt i en årstid, der spejler påskens 
budskab. Jesu død på korset kunne se ud 
som afslutningen – som vinterens mørkeste 
punkt. Alt håb syntes slukket, og disciplene 
stod tilbage med sorg, frygt og tomhed. Men 
påskemorgen bryder noget nyt frem. Graven 
er tom. Døden har ikke fået det sidste ord.

Jesu opstandelse er kernen i den kristne tro. 
Den fortæller os, at Gud ikke giver op over 
for verden, heller ikke når alt synes tabt. 
Opstandelsen er Guds ja til mennesker. Et ja, 
der rækker længere end vores erfaringer med 
tab, sygdom og død. Ligesom foråret kommer 
igen år efter år, uanset hvor lang og hård vinte-
ren har været, sådan vidner opstandelsen om, 
at livet i sidste ende er stærkere end døden.

Men opstandelsen er ikke kun en fjern begi-
venhed, vi mindes én gang om året. Den taler 
også ind i vores egne liv. For vi kender alle til 
vintertider – perioder med mørke, sorg eller 
magtesløshed. Tidspunkter, hvor noget i os 
eller omkring os føles dødt og uigenkaldeligt 
tabt. Her kan påskens budskab virke fjernt og 
næsten for godt til at være sandt.

Alligevel er det netop her, håbet begynder. 
Ikke altid som et stort mirakel, men som en 

stille bevægelse. Som en lille spire, der lang-
somt bryder frem. Jesu opstandelse minder 
os om, at Gud også arbejder i det skjulte. At 
nyt liv kan vokse frem, selv når vi ikke kan se 
det endnu. Som frøet, der må i jorden for at 
bære frugt, sådan kan Gud skabe nyt, også 
dér hvor vi kun ser afslutning.

Foråret lærer os tålmodighed. Det sker ikke 
fra den ene dag til den anden. Kulden kan sta-
dig bide, og nattefrosten kan vende tilbage. 
Men bevægelsen er sat i gang, og den kan 
ikke standses. På samme måde er opstan-
delsens håb ikke altid let eller hurtigt. Det er 
et håb, der bærer gennem ventetid og usik-
kerhed.

Når vi ser foråret folde sig ud omkring os, 
bliver vi mindet om det store løfte, vi lever 
på: At kærligheden er stærkere end døden. 
At Gud vil livet. Ikke kun engang, men altid. 
Som lyset vinder over mørket, og som for-
året sejrer over vinteren, sådan skal livet til 
sidst sejre over døden. Det er det håb, vi får 
lov at leve i – og give videre.

Erik Bro Lavdal 
Sognepræst

Det stille forår
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Asp kirke
Asp kirke har nu været lukket i en periode pga. skimmelsvamp i kas-
sen omkring orglet. Vi har haft Kirkeministeriets Klimakonsulent på 
besøg, som har beskrevet arbejdets udførelse. Herefter har vi hen-
tet tilbud fra de relevante håndværkere og Nationalmuseet. Vi arbej-
der på højtryk for at blive færdig, men det kommer til at trække ud, 
inden bevaringscentret har tid til rengøring af det historiske inventar. 
Derfor må vi fortsat tilrette diverse planlagte tjenester i Asp kirke, 
indtil vi har en udmelding på, hvornår rengøringen er færdig. I samme 
ombæring får klaviaturet nyt filt, da det er godt slidt. Orglet blev 50 
år gammelt i 2025. Hold øje med kalenderen på hjemmesiden: lang-
hojkirker.dk hvor der vil stå, hvor næste tjeneste i Asp kirke bliver 
afholdt. Øvrige tjenester i andre kirke bliver afholdt som annonceret

Ølby kirke
Vi er glade for, atter at kunne åbne dørene til Ølby kirke med et frisk 
kor med flotte hvide vægge, uden de store røde plamager. Der arbej-
des på at holde en konstant fugtighed i kirken, så vi undgår nye fugt 
problemer. 

Årligt menighedsrådsvalg
Menighedsrådets årlige valg af formand, næstformand, kontaktper-
son og kasserer har fundet sted, og fra 1. december er der genvalg 
til formand: Solveig Nørmark, næstformand: Birgitte Christensen og 
kasserer: Lillian Thomsen. Det er kun kontaktpersonen, der er blevet 
skiftet ud med Kirsten Kiel, da Jette Forbech flytter fra området til 
februar. Vi takker for den store indsats, Jette har lagt i posten, og indtil 
februar vil hun sørge for en god overlevering til næste kontaktperson

Organist
Anitta er blevet fastansat som organist fra 1. november og vil fremad-
rettet også varetage babysalmesang, da Charlotte Nygård fra Struer 
Kirke ønsker at komme ned i arbejdstid. Vi takker Charlotte for man-
ges års indsats med babysalmesang, som er kørt med 2 x 8 uger 
efterår og forår. Mødrene og de små børn starter i kirken med salmer, 
fagter og brug af kirkerummet, inden de afslutter med boller og kaffe.

Nyt fra Menighedsrådet
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Vi samler. Sammen.
Søndag den 8. marts er det tid for Folkekirkens Nødhjælps 
årlige sogneindsamling. Her i Langhøj samles vi for sammen 
at samle ind til mennesker, der er ramt af krige, klimakata-
strofer og undertrykkelse.

Tid og sted:
Kl. 9.00 Fællesgudstjeneste for hele pastoratet i Ølby Kirke.
Kl. 10.00. Indsamlere mødes i Kirkehuset i Asp til rundstykker og 
introduktion forud for selve indsamlingen. Man kan tilmelde sig som 
indsamler på forhånd, men er også velkommen til bare at møde op 
på dagen. 

Om årets sogneindsamling:
Pengene fra årets landsindsamling går til Folkekirkens Nødhjælps 
arbejde i lande ramt af krige og katastrofer. I år er der særligt fokus 
på Gaza og Ukraine, men blikket er også rettet mod Sydsudan, hvor 
befolkningen kæmper med følgerne af langvarige konflikter og kli-
makatastrofer, der sjældent når mediernes forsider.

I Gaza lever millioner med følgerne af krig og blokade. I Ukraine er 
konflikten nu inde i sit femte år, og mange steder i Afrika kæmper 
befolkningerne med konsekvenserne af ekstrem tørke og klima-
forandringer, som truer både fødevaresikkerhed og fremtidshåb.

Mulighed for tilmelding:
Tilmelding som indsamler kan ske via linket https://www.noedhja-
elp.dk/indsamling - eller til Birgitte Krøyer på mail bikr@km.dk eller 
mobil 52 17 24 50.

Du har også mulighed for at melde dig til en bestemt rute via lin-
ket til Folkekirkens Nødhjælp – og da Landhøjområdet har mange 
landruter, er der også behov for biler.

Yderligere information om Sogneindsamlingen i Langhøj kan fås 
ved at kontakte indsamlingsleder Birgitte Dammeyer (61706948) 
eller Birgitte Krøyer.

Giv 2-3 timer af din tid og vær med til at gøre en stor forskel!

Indsamlingsudvalget i Langhøj
Birgitte Dammeyer og Birgitte Krøyer.
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Babysalmesang 2026
Vejrum, Ølby, Asp og Fousing sogne arrangerer babysalme-
sang, et tilbud for dig og dit barn i alderen 2 – 12 måneder.

Vi mødes i Asp kirke kl. 9.30 – 10.15, hvor vi synger. Derefter drik-
ker vi kaffe og snakker med hinanden. Det foregår 8 tirsdage, 
den 3. marts, den 10. marts, 17. marts og 24. marts og efter påske 
den 7. april, 14. april, 21. april og 28. april.

Hvorfor babysalmesang?
Sang og musik er med til at stimulere og udvikle børns sprog, 
opmærksomhed og koncentration med rytme, rim og musik. 
Derudover gemmer salmerne på en sangskat, der er værd at 
give videre. Det er ikke så vigtigt, om de deltagende forældre 
er vant til at synge, for det kommer først og fremmest an på, 
at få en god oplevelse med ens barn, og forældrenes stemme 
er uanset sangtalentet vigtig for børnene. Samtidig får dit barn 
en mulighed for at få stimuleret sine sanser og for at opleve 
nærværet med dig.

Det foregår i kirkerummet, hvor børnene får mulighed for at 
opleve salmerne gennem deres sanser ved at se, føle, lytte og 
bevæge sig. Vi vil synge, danse og vugge salmernes stemning 
ind i barnet. Gentagelser gør små børn trygge, derfor vil pro-
grammet være genkendeligt fra gang til gang. Salmerne under-
streges af enten fagter eller dans.

Hvis dette har vakt din interesse, vil jeg gerne invitere dig og dit 
barn til babysalmesang i Asp kirke.

Tilmelding til Anitta Thise på tlf./sms 40108206 eller mail: anit-
tathise@gmail.com.

Det er et gratis tilbud for alle i sognene.

Jeg glæder mig til at se dig og dit barn til babysalmesang.

Med venlig hilsen
Anitta Thise, organist ved Vejrum, Ølby, Asp og Fousing kirker.

Aftengudstjeneste skærtorsdag
Skærtorsdag indtager en særlig plads i kirkeåret. Det er aftenen, 
hvor vi mindes Jesu sidste måltid med disciplene, og hvor nadve-
ren får sit udspring. Men skærtorsdag rummer langt mere end 
indstiftelsen af nadveren alene. Det er en aften tæt pakket med 
begivenheder, stemninger og menneskelige erfaringer, som til-
sammen peger frem mod påskens dybeste alvor.

Det er aftenen, hvor fællesskabet samles omkring bordet – og 
samtidig begynder at slå revner. Glæde og uro går hånd i hånd. 
Jesus taler om kærlighed og tjeneste, men også om forræderi og 
svigt. Disciplene hører løftet om Guds rige, men aner endnu ikke, 
hvor mørk natten vil blive.

Ved aftengudstjenesten kl. 19:30 skærtorsdag i Vejrum Kirke 
søger vi at give plads til denne mangfoldighed af stemninger. 
Gudstjenesten har et meditativt præg og bæres primært af læs-
ninger og salmesang. Nadveren indgår som et væsentligt led i 
en større helhed.

Alle er hjerteligt velkomne til at deltage i aftengudstjenesten og 
træde ind i skærtorsdags stille og alvorlige rum.

Menighedsmøde
HUSK onsdag d. 6. maj kl. 19.00 i Asp kirkehus

Vi i menighedsrådet inviterer dig/jer til en aften hvor vi vil infor-
mere om de aktiviteter og opgaver vi går og arbejder med. Vi vil 
gerne modtage ris og ros og forslag til forbedringer og svare på 
spørgsmål til menighedsrådets arbejde. Selvfølgelig med kaffe 
og lidt sødt

Venlig hilsen formanden Solveig Nørmark
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Mediernes magt og 
snarlige afmagt

Langhøjkirkerne inviterer til Kirke 
Kulturaften onsdag den 4. marts 2026 
kl. 19.00 på Hardsyssel Efterskole. 

Vi får besøg af Ivar Brændgaard, forhenværende direktør og chef-
redaktør for TV MIDTVEST. Engang blev medierne kaldt den 4. 
statsmagt. De var nåleøjet. De bestemte, hvad der skulle kastes 
lys over, og hvad der skulle overses. 

De nye, sociale medier gør det muligt for afsendere, f. eks. poli-
tikere og interesseorganisationer, at nå ud med deres egne ure-
digerede budskaber målrettet til de udvalgte modtagere. Den 
direkte kommunikation har vi kun set starten på. Spændende, 
men også uhyggelige perspektiver tårner sig op. Med de kendte 
mediers nedtur opstår der et magtvakuum, der kan blive særde-
les farligt for vort folkestyre og vort demokrati. En præsidents 
løgnehistorier kan løbe verden rundt på et døgn. 

Ivar Brændgaard har i 28 år været direktør og chefredaktør for 
TV MIDTVEST, og han var i 7 år formand for Kristeligt Dagblads 
bestyrelse. Entre inkl. kaffe og kage 50 kr.

X i kalenderen
Kirke- og Kulturaften sammen med områdets foreninger. 
Foredragskoncert med Karl Kristian onsdag den 7. okto-
ber 2026 kl. 19.00 på Hardsyssel Efterskole. 

Karl Kristian, prisvindende sangskriver fra Hvide Sande, er en af 
landets mest markante, nyere musikere. Med sine danske sange 
har han skabt et koncertformat, der byder på gedigen historie-
fortælling, dragende stemningsmusik og velskrevne tekster.

Sangaften i Fousing kirke
Kom til sangaften i Fousing kirke onsdag den 18. marts 
kl. 19.00.

Vi skal synge både forårs og påske sange og salmer sammen.
Midt vejs skyller vi halsen med kaffe og the, mens vi får os en 
snak med hinanden.

Kom og syng med til en sangaften, hvor organist Anitta Thise 
spiller.

Langhøjaften 
Langhøjaften i Asp Kirke onsdag den 15. april kl. 19.00 

Kim Larsen og kristendommen - et sangforedrag. 

Helle og Jost vil fortælle om Kim Larsens forhold til kristendom-
men og dykke ned i de af hans sange, der er præget af hans 
kristne livsholdning. 
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Bededagsaftengudstjeneste 
– torsdag den 30. april 2025, kl. 19.00 i Vejrum Kirke.

En gudstjeneste med musik og fællessang, bøn og 
refleksioner.

Efter gudstjenesten byder menighedsrådet på varme hveder.

Alle er velkomne!

Det vil glæde os at
se dig anden pinsedag
d. 25. maj kl. 10.30

til en festlig
fødselsdags-frilufts-
gudstjeneste for hele

Struer provsti ved
Jegindø Kirke

Medbring selv stole eller tæpper. Efter
gudstjenesten kan der købes pølser, kaffe,

kage mm eller spises medbragt mad

UGE17
BORGERNES

VERDENSMÅLSUGE
PÅ BIBLIOTEKET 

UGE17
BORGERNES VERDENSMÅLSUGE 

PÅ BIBLIOTEKET 

Gudstjeneste i bæredygtighedsugen 

UGE17 er en landsdækkende temauge omkring FN’s 17 verdensmål, 
som tager afsæt i en national og fælles kampagne med fokus på 
folkelig forankring, borgerinddragelse og oplysning om FN’s ver-
densmål for bæredygtig udvikling. 

Vi vil starte bæredygtighedsugen i Struer kommune med en sær-
lig gudstjeneste med fokus på vores ansvar for skaberværket  
d. 19. april i Vejrum kirke kl 10:30
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Konfirmander 2026
VEJRUM

2. maj kl. 10:30:

•	 	Ella Sun Nielsen

•	 	Eskil Andreassen

•	 	Freja Moesgaard

•	 	Mads Toftdahl Jakobsen

•	 	Magnus Toftdahl Jakobsen

•	 	Marcus Schultz

•	 	Milas Bilde Andersen

•	 Silas Lindgaard Jepsen

ASP

3. maj kl. 10:30

•	 	Asta Rønnow

•	 	Caroline Slyk Vindelbo

•	 	Freja Sommer

•	 	Ingrid Madsen

•	 	Jonas Stegsted Mosegaard

•	 	Katrine Jensen

•	 	Lykke Svinth Andreasen

•	 	Maja Graversen Tudborg

•	 	Mathias Pedersen

•	 	Silas Maabjerg Gjervig

•	 	Thea Byskov Dissing

•	 	Thomas Skov Bertelsen

•	 	William Stougård

SPIREKOR 2026 mini-kordag
Spirekor er fællesskabsgivende og glædesgivende!

Vi mødes og synger til kor-dagen:

KOR-DAG LØRDAG DEN 28. MARTS FRA 9.30-13.00. 
Vi medvirker palmesøndag den 29. marts ved gudstjenesten i Vejrum Kirke 2026

Varmt velkommen til Spirekoret
Spirekoret er for alle sangglade børn i 1. 2. og 3. klasse. Spirekoret er aspirantkor til Kirkekoret. 
Spirekor giver sammenhold og energi.

Kontaktperson: Kirsten Spanggaard Thomsen.

SU: tilmelding til Kor-dagen senest den 20. marts 2026 - sms på 22362296 - hvis du kan 
være med. 

Vi starter den 28/3 med rundstykker og slutter med et pitabrød. 

Kom og Vær med!

Kirsten Spanggaard Thomsen
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NYT FRA KFUM OG KFUK I ASP

Siden sidst har der været afholdt Julecafe, hvor både børn, unge 
og ældre hyggede sig med leg, sang, snak og kaffe. I januar var der 
Familiedag på Nørre Nissum Efterskole, samt Voksenstævne på 
Nyborg Strand. Årets generalforsamling fandt sted i februar – mere 
om det i næste kirkeblad.

Teenklubben (6.-8. kl.) og Unge Voksne (ca. 16-22 år) mødes sta-
dig en god flok en gang om ugen. I uge 11 har Unge Voksne desuden 
”sove-sammen-uge”. Husk der er altid plads til flere i begge klubber.

Tirsdag d. 24. marts afholdes der Stormøde for Distrikt 
Nordvestjylland i Asp. Der serveres pizza fra kl. 18.00 og mødet star-
ter kl. 19.00. Alle er velkomne.

Der er Børnefestival i Kolding fra d. 27.-29. marts. Du skal være 
mellem 6-12 år for at deltage. Går du i 7.-9. klasse kan du i stedet del-
tage på Talentfabrikken. Se mere på: www.kfum-kfuk.dk/boernefe-
stival/. Er du medlem af KFUM og KFUK i Asp får du 50% i tilskud. 
Er du forælder og gerne vil deltage med dit barn, har du mulighed for 
at få deltagerprisen betalt.

I mange år har der været tradition for at samle ind til KFUM og KFUK i 
påsken. Det har du stadig mulighed for, fx kan du støtte via MobilePay 
på 88255 og skrive ”Gave” i meddelelsesfeltet. Se om andre mulighe-
der for at støtte på www.kfum-kfuk.dk/vaer-med/stoet-os/.

Traditionen tro mødes vi Sankthansaften til bål og hygge, så 
sæt X i kalenderen. Mere om det i næste kirkeblad.

På bestyrelsens vegne – Dorthe Bjerregaard Lauritsen
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AKTIVITETER

LINDE OG ASP IM

MARTS
Tirsdag den 3. kl. 19.30
Generalforsamling i Asp Missionshus.

Tirsdag den 17. kl. 19.30
Møde i Linde missionshus ved  
Mogens Thams, Ringkøbing.

APRIL
Tirsdag den 28. kl. 19.30
Møde i Linde Missionshus.

MAJ
Tirsdag den 12. kl. 19.30
Møde i Linde Missionshus ved  
Erik Ladegård.

MARTS 
1. Børneklub 
22. Børneklub 

APRIL 
12. Børneklub 
26. Børneklub  

MAJ 
17. Børneklub 
31. Børneklub 

I Børneklubben Lindetræet er alle børn 
mellem 3-13 år i Langhøjområdet meget 
velkomne til at være med. Vi vil så gerne 
være med til at give det største til de 
mindste.

Nærmere information ved  
Alice Søndergaard på tlf. 30665722.

 

BØRNEKLUBBEN  
LINDETRÆET MENIGHEDSRÅDSMØDER 

18. marts kl. 19.00 i Asp kirkehus

9. april kl. 19.00 i Asp kirkehus

7. maj kl. 19.00 i Asp kirkehus

 

GUDSTJENESTER PÅ  
ASP FRIPLEJEHJEM

MARTS – MAJ

Onsdag den 11. marts kl. 10.30 – BK

Onsdag og 25. marts kl. 10.30 - EL

Onsdag den 8. april kl. 10.30 – BK

Onsdag den 22. april kl. 10.30 - EL

Onsdag den 6. maj kl. 10.30 – BK

Onsdag den 27. maj kl. 10.30 – EL



11

MARTS APRIL MAJ

SØNDAG D. 1. MARTS 2. Søndag i fasten
•	 9:00 Vejrum (EL)
•	 10:30 Fousing (EL)

SØNDAG D. 8. MARTS 3. Søndag i fasten
•	 9:00 Ølby (EL)
Sogneindsamling. Se omtale.

SØNDAG D. 15. MARTS Midfaste  
4. Søndag i fasten
•	 9:00 Fousing (EL)
•	 10:30 Vejrum (EL)

TORSDAG D. 19. MARTS
•	 16:30 Vejrum (EL)
Spaghettigudstjeneste

SØNDAG D. 22. MARTS Mariæ bebudelse  
5. Søndag i fasten
•	 9:00 Vejrum (BK)
•	 10:30 Ølby (BK)

SØNDAG D. 29. MARTS Palmesøndag
•	 9:00 Fousing (EL)
•	 10:30 Vejrum (EL)

TORSDAG D. 2. APRIL Skærtorsdag
•	 19:30 Vejrum (EL)

FREDAG D. 3. APRIL Langfredag
•	 9:00 Asp (BK)
•	 10:30 Fousing (BK)

SØNDAG D. 5. APRIL Påskedag
•	 9:00 Vejrum (EL)
•	 10:30 Asp (EL)

MANDAG D. 6. APRIL 2. Påskedag
•	 10:30 Ølby (EL)

SØNDAG D. 12.APRIL 1. Søndag efter 
påske
•	 9:00 Fousing (EL)
•	 10:30 Asp (EL)

ONSDAG D. 15. APRIL
•	 16:30 Vejrum (EL)
Spaghettigudstjeneste

SØNDAG D. 19. APRIL 2. Søndag efter 
påske

•	 9:00 Ølby (EL)
•	 10:30 Vejrum (EL)
Grøn kirke tjeneste med Struer

SØNDAG D. 26. APRIL 3. Søndag efter 
påske
•	 9:00 Asp (BK)
•	 10:30 Fousing (BK)

TORSDAG D. 30. APRIL Store bededags 
aften
•	 19:00 Vejrum (BK)
Solnedgangsgudstjeneste

LØRDAG D. 2. MAJ
•	 10:30 Vejrum (EL)
	 Konfirmation

SØNDAG D. 3. MAJ 4. Søndag efter påske
•	 9:00 Ølby (BK)
•	 10:30 Asp (EL) 
	 Konfirmation

SØNDAG D. 10. MAJ 5. Søndag efter påske
•	 9:00 Fousing (EL)
•	 10:30 Vejrum (EL)

TORSDAG D. 14. MAJ Kristi Himmelfart
•	 9:00 Ølby (EL)
•	 10:30 Asp (EL)

SØNDAG D. 17. MAJ 6. Søndag efter påske
•	 9:00 Vejrum (BK)
•	 10:30 Fousing (BK)

TORSDAG D. 21. MAJ
•	 16:30 Vejrum (EL)
Spaghettigudstjeneste

SØNDAG D. 24. MAJ Pinsedag
•	 9:00 Asp (EL)
•	 10:30 Ølby (EL)

MANDAG D. 25. MAJ 2. Pinsedag
•	 10:30 - Fælles provstigudstjeneste 

Thyholm. Se omtale.

SØNDAG D. 31. MAJ Trinitatis søndag
•	 9:00 Fousing (EL)
•	 10:30 Vejrum (EL)

GUDSTJENESTERKirkekaffe Rundstykker Familievenlig Kirkekor 



Kirkelig vejviser

Folkekirken løser mange opgaver i den offentlige forvaltning: regi-
strering af nyfødte, navngivelse, navne-ændringer, registrering af 
dødsfald osv.

På kirkens hjemmeside langhojkirker.dk kan du finde både vejled-
ning og de nødvendige blanketter, samt links til nyttige oplysninger.

Det er Struer Kordegnekontor, der varetager registreringen for 
Vejrum-Ølby-Asp-Fousing sogne. Kordegnekontoret er naturligvis 
altid behjælpelig, hvis du har spørgsmål. Spørgsmål kan sendes til 
struer.sogn@km.dk eller kordegnen, der kan træffes på 
9684 9200.
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Provst og Sognepræst
Birgitte Krøyer
Kjærgårdsmøllevej  2, Ølby
bikr@km.dk
Tlf. 5117 2450
(Mandag fridag)

Sognepræst  
Erik Bro Lavdal
Sct. Olai Bakke 2A, Vejrum
ebl@km.dk
Tlf. 2444 7445
(Mandag fridag)

Organist
Anitta Thise 
Tlf. 4010 8206
anittathise@gmail.com. 

Organist 
Kirsten Spanggaard
Tlf. 9746 4697/2236 2296
kirstenspanggaard@hotmail.com 

Graver/ daglig leder for Vejrum, 
Ølby, Asp, Fousing Kirkegårde: 
Poul Lindholm 
Tlf. 9748 7546
graver@langhojkirker.dk

Menighedsrådsformand 
Solveig Nørmark 
Tlf. 2635 4820 
bjerggaard2010@live.dk

Kirkeværger 
Claus Nørgaard Linde 
Tlf. 2175 7430 
lundager@hotmail.dk

Claus Buchhave 
Tlf. 40731487 
abuchhave@outlook.com

Kirkenyt for Vejrum, Ølby, Asp og Fousing

Oplag: 1200 eksemplarer

Layout og tryk: Grafisk Tryk

Sidste frist for indlevering af stof  
til redaktionen den 14. April 2026 til  
kirkeblad@outlook.dk. 
Tekst sendes som Word filer, og billeder  
sendes som JPG filer. 

Kommunikationsudvalg:
Erik Bro Lavdal. Vejrum. Tlf. 2444 7445  
ebl@km.dk

Finn Hansen. lyskaer@hansen.mail.dk
Lisbeth Nykjær. Tlf. 2644 5663   
kirkeblad@outlook.dk

 


